



ВІРУЮ

№ 10 (153)
ЖОВТЕНЬ
2011

Регістраційне свідоцтво
Ю № 406 від 16.06.1999.

РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ
БЕЗПЛАТНО

СІЙМО В ПРАВДУ...

Олег КАРПЮК

Свято жнив – це останнє календарне свято, яке традиційно відзначається у всіх євангельських церквах. І хоча воно не засноване на якійсь події з життя Ісуса Христа, ми відзначаємо його, беручи за основу бажання дякувати Богові – і не тільки за врожай цього року, але й за все, що Він робить для нас.

*Разом з тим ми нагадуємо про важливий закон, який з повним правом можна назвати **всесвітнім**. Бог проголосив цей закон після потопа, і він досі залишається одним із головних законів людського буття.*

Це закон сіяння і жнив: «Надалі, по всі дні землі, сіва та жнива, і холодне та спека, і літо й зима, і день та ніч не припиняться!» (Бут. 8:22).

І що людина сіє, те вона й пожне. По суті, наше сьогодні – це жнива того, що ми сіяли вчора. Ще кажуть: завтра – це сьогодні, тільки завтра. І це очевидно. Основу завтрашнього дня ми закладаємо сьогодні, приймаючи певні



рішення, поводячись так, а не інакше. І цю аналогію можна провести аж до вічності, яка для всіх нас буде жнивими того, що ми сіяли всім своїм життям.

Тому закон сіяння і жнив стосується всіх сфер нашого життя. Якщо ми сьогодні не попіклуємося про своє здоров'я, то завтра захворіємо. Якщо сьогодні будемо марнотратними, то завтра будемо бідувати. Якщо сьогодні не виховуватимемо своїх дітей, то завтра вони виростуть непулячими. Якщо сьогодні сіятимемо розбрат, то завтра залишимося без друзів. Якщо сьогодні не читатимемо Біблію і не молитимемося, то завтра станемо духовними банкрутами.

(Закінчення на 3-й стор.)

БОГ МОЖЕ ВСЕ...

Близько 15 років тому молодий циган на ймення Маріанн одружився й отримав подарунок від Бога: дуже симпатичного синочка Крісті. Будучи музикантом, Маріанн непогано заробляв і мріяв коли-небудь купити будинок в Падурені, маленькому циганському селі в Румунії.

Одного разу, коли дружина прала білизну, дворічний син впав у таз з окропом і отримав сильні опіки. Маріанн негайно знайшов авто, але лікарня була за 40 кілометрів, і поки вони прибули до лікаря, Крісті впав у кому.

У розпачі Маріанн пропонував лікареві все, що мав. «Лише Бог може врятувати твого сина», — співчутливо відповів лікар. Через кілька хвилин Маріанн, молодий і гордий циган, стояв на колінах у лікарняному коридорі, благаючи Бога про милість.

Через два дні Крісті вийшов з коми, а через місяць його виписали з лікарні.

Приблизно в цей же час християнське подружжя відвідало сім'ю Маріанна. Після розмови з ними Маріанн став послідовником Ісуса Христа і вирішив ніколи не грати в місцях, де люди п'ють, а співати тільки для Господа. Час спливав, Маріанн втратив засоби для забезпечення своєї сім'ї, втратив своїх батьків і п'ятьох братів і сестер.

«Прийнявши християнство, ти згяньбив нашу сім'ю», — кричала мати. — Краще йди геть з мого дому».

Маріанн із сім'єю переїхали в маленьку кімнату і наступні півроку все, що вони могли собі дозволити, — кукурудзяний хліб і сало.

Через кілька років в селі організували церкву, і Маріанн став пастором. Сьогодні понад 25 віруючих регулярно збираються для поклоніння. Маріанн став виготовляти і продавати цеглу і таким чином зміг побудувати свій дім. Бог також дав їм із дружиною ще двох синів і дочку. З синами Маріанн веде поклоніння Богові в церкві.

Боже благословення перейшло і на його дітей. Цікаво, що у Крісті і сліду не залишилося від тих опіків, хоча третина

його тіла була обпечена. Другий син Маріанна відвідує біблійний коледж, щоб стати пастором після закінчення середньої школи наступного року.

А сам Маріанн мріє організувати християнську музичну студію у своєму селі, щоб записувати християнську циганську музику як циганською, так і румунською мовами. Прагнення Маріанна — служити Богові все життя, щоб його співплемінники також могли прийти до Христа.

Так Бог перетворив трагічну ситуацію на благословення.

CNL News.



Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій зустрілась з послами семи іноземних держав

Керівники українських конфесій, що входять до складу Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, 6 жовтня провели зустріч із представниками дипломатичних установ семи іноземних держав.

У зустрічі, з нагоди 15-річного ювілею діяльності Ради, взяли участь надзвичайні та повноважні послы Джон Теффт (США), Дж. Даніель Карон (Канада) та Жак Фор (Франція), а також уповноважені представники Республіки Польща, Держави Ізраїль, Федеративної Республіки Німеччина та Апостольської нунціатури (Ватикану).

У конференц-залі Українського дому Біблії іноземних гостей приймали глави та представники 15 українських конфесій. Модератором зустрічі виступив єпископ Римсько-Католицької Церкви Маркіян Трофим'як.

Зі словами привітання та своїм баченням міжнародної співпраці в гуманітарній сфері виступили: Філарет, патріарх Київський і всієї Руси-України, предстоятель Української Православної Церкви Київського патріархату; Святослав (Шевчук), Верховний архієпископ Української Греко-Католицької Церкви; В'ячеслав Нестерук, голова Всеукраїнського союзу церков євангельських християн-баптистів; Яків Дов Блаих, головний рабин м. Києва та України, президент Об'єднання єврейських релігійних організацій України; протоієрей Миколай Данилевич, секретар відділу зовнішніх церковних зв'язків Української Право-



славної Церкви (в єдності з Московським патріархатом); Михайло Паночко, старший єпископ Церкви Християн Віри Євангельської України.

У зустрічі взяли також участь голова Українського уніону Церкви адвентистів сьомого дня Віктор Алексеєнко, єпископ Української Християнської Євангельської Церкви Микола Саламаха, єпископ Української Лютеранської Церкви В'ячеслав Горпинчук, єпископ Української Автокефальної Православної Церкви Володи-

мир (Черпак), старший пресвітер Союзу вільних церков християн євангельської віри України Василь Райчинець, архієпископ Української єпархії Вірменської Апостольської Церкви Григорій Буніян, пастор Київської громади Німецької євангелічно-лютеранської Церкви України Ральф Хаска та представник Духовного управління мусульман України шейх Рустам Гафурі.

Представники конфесій порушили питання розвитку міжнародної діяльності

Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, розширення духовної, соціальної та психологічної допомоги українським заробітчанами за кордоном, спрощення візового режиму між Україною та іноземними країнами задля поліпшення міжкультурних та релігійних зв'язків між країнами, обміну студентами духовних навчальних закладів України та інших країн.

Зі свого боку іноземні дипломати були єдині у позитивній оцінці діяльності

Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій як успішного прикладу самоорганізації громадянського суспільства. Вони відзначили важливість консолідованої позиції українських конфесій у розбудові демократичних засад в Україні та розвитку державно-конфесійного діалогу, а також привітали прагнення долати корупцію та утверджувати високі моральні цінності в суспільстві.

Під час зустрічі представники іноземних дипломатичних місій отримали презентаційний диск з оновленим Збірником офіційних документів Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій за 15-річний період її діяльності – з 1996 по 2011 рік.

Зустріч завершилась урочистим фуршетом та спілкуванням у неформальній обстановці.

Це не перші міжнародні контакти Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, діяльність якої вийшла за межі міжконфесійного діалогу та питань всередині країни. У грудні 2007 року представники дипломатичних місій у Києві взяли участь у ювілейному засіданні Ради. У вересні 2009 року в Єрусалимі відбулось візне засідання ВРЦіРО, під час якого було проведено низку зустрічей з високопосадовцями Держави Ізраїль. А у вересні 2011 року у Києві відбувся круглий стіл за участі президента Європейської Народної Партії д-ра Вілфреда Мартенса.

Максим ВАСИН.
ІРС.

Слова мудрості: «Справжню свободу здобуде той, хто покориться Христу».

